
                                                                                                  

   

  
 

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Parkeren tijdens evenementen in het Kulturhus De Borg   
                     in Babberich 
 
Naam en fractie: Marcel Lap, PvdA 
 
Datum indienen: 8 april 2022 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 

 
Inleiding/Aanleiding: 

In of bij het Kulturhus De Borg in Babberich worden verschillende evenementen georganiseerd. Voor 
bezoekers kan soms gebruik worden gemaakt van het parkeerterrein op het Babborgaplein. (Echter dit is 
beperkt omdat ook bewoners/ bezoekers supermarkt daar moeten parkeren)  

In de afgelopen jaren werd bij grotere aantallen bezoekers uitgeweken naar het “bouwterrein” van de 
Middag-Oost. I.v.m. de woningbouw is deze locatie niet meer beschikbaar.  

De organisatoren hebben naar alternatieven in de buurt gekeken, waaronder het terrein aan de 
Zwanenwaay. Wij hebben mede de vraag gekregen om navraag te doen of deze locatie tijdelijk kan worden 
gebruikt. Het idee is om met de inzet van verkeersregelaars het autoverkeer vanaf de Dorpsstraat via het 
“fietspad” naar het terrein te begeleiden. Na afloop verlaat het verkeer via de Zwanenwaay/De Nereestraat 
in de richting van de Dorpsstraat / Witte Kruis.  

Alternatief is aan-/afrijden vanaf de Zwanenwaay (straat) te doen.  

 
Vraag/Vragen: 
 

Is het terrein aan de Zwanenwaay - in overleg met de verschillende organisaties - tijdelijk geschikt 
te maken voor het parkeren bij evenementen.  
 



                                                                                                  

   

Antwoord: 
Het terrein aan de Zwanenwaay zou gebruikt kunnen worden voor parkeren. Voor het geschikt 
maken voor het parkeren is de organisatie verantwoordelijk en aanpassingen dienen vooraf met de 
gemeente te worden besproken. Dit kan met de vergunningaanvraag worden meegestuurd, 
aangezien dit per evenement kan verschillen. Voor evenementen met een bezoekersaantal hoger 
dan 150 en waar verkeersmaatregelen nodig zijn moet bij de vergunningaanvraag een 
verkeersplan worden aangeleverd. In het verkeerplan staat waar er geparkeerd kan worden, waar 
de inzet van verkeersregelaars plaatsvindt en waar en hoe wegen worden afgesloten. Ook de 
provincie moet in kennis worden gesteld vanwege de inzet van verkeersregelaars op de 
Dorpsstraat. Zevenaar heeft een handboek evenementen waarin deze informatie te vinden is.  

Welke terreinen zijn op korte termijn en op een redelijke loopafstand beschikbaar voor het parkeren 
van bezoekers van evenementen in of bij het Kulturhus De Borg.   
Antwoord: 
Naast de Zwanenwaay zijn in de nabijheid van het Kulturhus andere verschillende mogelijkheden. 
Voor bezoekers aan een evenement is de acceptabele loopafstand 600m en groter. Het 
parkeerterrein bij de voetbalterrein is daarom een goed alternatief. Ook kan in overeenstemming 
met naburige ondernemers naar een oplossing gezocht worden.  

Op termijn is woningbouw aan de Zwanenwaay niet uitgesloten. Wordt voor de langere termijn in 
overleg met organisaties onderzocht welk terrein in de toekomst geschikt is voor het parkeren 
tijdens evenementen.  
Antwoord: 
Het is aan de organisatie om te kijken waar er geschikte plekken zijn om te parkeren. Indien de 
gemeente toestemming moet geven voor gebruik kan dat aan de hand van een onderbouwd plan.  

 

 
 
 

 

https://lokaleregelgeving.overheid.nl/CVDR636079

